

ОН ПРИШЕЛ ДАТЬ НАМ ВОЛЮ

Курское. — 1994. — 23 июля (№ 137). — С. 2

■ Что же, Москва не ударила лицом в грязь, встречая живого классика. Одних милиционеров было задействовано порядка пятисот, не считая, видимо, множества лиц в штатском. Сам Александр Исаевич был сильно смущен столь бдительной охраной, вызвавшей у него, надо полагать, давние недобрые ассоциации. Однако так положено при приеме важных персон. Ведь встречающих была не одна тысяча. Теперь же Солженицын должен поселиться в своей новой московской квартире в доме по Первому Труженикову переулку. Апартаменты эти были проданы писателю еще в 92-м году за 4 млн 284 тысячи рублей, а созданы они были путем объединения двух квартир — двухкомнатной общей площадью в 84,1 кв. м и трехкомнатной площадью в 112,9 кв. м. Семье писателя выделен и земельный участок вблизи дома для строительства кирпичного гаража.



Фото Сергея ЧЕМЕЗИНОВА и Анатолия ЯКУШЕВА.

н.